

КО ВСЕМ, КТО ЛЮБИТ

ТЕАТР

Это будет в 1970 году. Пермскому театру оперы и балета исполнится сто лет. Целый век! А как важно сохранить все то, что создано коллективом театра за это время!

Сбор материалов, рассказывающих об истории театра, его постановках и актерах, как и о многом другом, уже начался. После реконструкции здания в оперном театре решено создать свой музей.

Помощник главного режиссера по литературной части А. Н. Кокурина рассказывает, что пока только удалось более полно собрать материалы об истории театра послевоенных лет, с 1944 года. В этот период администрация театра, опираясь на «костяк», как принято называть ветеранов любого дела, пригласив в труппу

некоторых солистов Ленинградского театра оперы и балета им. Кирова и ряда других, начала по существу создавать артистический коллектив вновь. Здесь хочется упомянуть тех, кто уже многие годы связан с театром. Имена Н. А. Селиванова, Е. М. Селивановой, М. А. Русина, В. Н. Попова, Н. Т. Измайловой, артистов балета В. А. Дягилевой, А. Я. Турова, И. Я. Глебова знакомы пермским зрителям еще с довоенных лет. Будут не забыты и те имена, которые мало известны, но без чьих трудов невозможен самый театр: это—артисты хора И. П. Маевская, В. М. Носкова, парикмахер З. М. Лютровин, бутафор Е. А.

Подкорытова и многие другие.

В экспозицию войдет богатый архив послевоенных лет — афиши, программы и либретто, фотографии артистов в ролях, эскизы костюмов и декораций. Украсят музей и многочисленные грамоты, ценные подарки и адреса, рецензии. И все же недостает большого раздела — жизни театра довоенных и дореволюционных лет.

И театр обращается ко всем, кому он дорог, с просьбой нести в музей все то, что сохранилось, — программы и либретто, вырезки из газет и фотографии любимых солистов. Если они представляют ценность, с них снимут фотокопии. Театралов в нашем городе много, и они, несомненно, откликнутся на этот призыв, помогут в создании музея.

ЗВЕЗДА

Пермь

17 ЯНВ 1960